



**AUTOGUVERNAREA PE ȚARĂ A ROMÂNILOR DIN UNGARIA
MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA**

☒ 5700 Gyula, str. Eminescu nr. 1. Cp.: 165 ☎ 66/463-951

☒ 5700 Gyula, Eminescu u. 1. Pf.: 165 ☎ 66/463-951

E-mail: atru@mail.globonet.hu www.atruroman.hu

145/2020.(XI.14.) sz. határozat

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt jogkörömben, a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése hatáskörében eljárva, a határozat melléklete szerinti tartalommal pályázatot írok ki a Dokumentációs és Információs Központ (intézményvezetői) igazgatói álláshelyére.

Az intézményvezető munkajogi jogviszonyban áll.

Az intézményvezető vezető állású munkavállalónak minősül.

Az intézményvezetői megbízás időtartama: 2021. január 1. naptól 2025. december 31. napja.

Az intézményvezető munkabérét és egyéb juttatásait a munkáltatói jogkör gyakorlója az intézményvezetői megbízás során határozza meg.

Az intézményvezető ellátja a költségvetési szerv vezetőjének jogszabályban és a fenntartó szabályzataiban meghatározott feladatokat, önálló felelősség mellett.

A Közgyűlés felkéri az elnököt, hogy a pályázati felhívás szabályszerű közzétételéről gondoskodjon, továbbá, hogy az érdeklődőknek a szükséges felvilágosítást adja meg, és tegye lehetővé, hogy az intézményt megismerhessék.

A Közgyűlés felkéri az elnököt, hogy az érvényes pályázatot benyújtó pályázók meghallgatása céljából az intézmény alapfeladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottságba (a továbbiakban: Bizottság) a Kulturális Bizottság két tagjának, továbbá megfelelő szakértelemmel rendelkező külső szakembernek a bevonásáról gondoskodjon.

A Közgyűlés felkéri az elnököt, hogy a pályázati határidő lejártát követően haladéktalanul gondoskodjon a Bizottság összehívásáról, a pályázók meghallgatásáról és a Bizottság írásbeli javaslatát terjessze a Közgyűlés következő ülése elé.

Felelős: Kozma György

Határidő: azonnal

Gyula. 2020. november 14.

